

# **ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΣΩΜΑΤΕΙΑΚΟ ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΝ ΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ**

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΝΩΣΕΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ & Μ.Μ.Ε.**

**ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ**

**ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ**

**ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ**

Αθήνα, 7 Απριλίου 2011

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Οι Ομοσπονδίες και οι συνεργαζόμενες συνδικαλιστικές Ενώσεις των εργαζομένων στα ΜΜΕ χαιρετίζουν τη μαζική συμμετοχή των δημοσιογράφων, των τεχνικών και των διοικητικών υπαλλήλων και γενικά όλων των εμπλεκόμενων στα Media , στην 4ημερη απεργία, που άρχισε σήμερα με μεγάλη επιτυχία.

Οι Ομοσπονδίες και η Διασωματειακή Επιτροπή είναι υποχρεωμένες να καυτηριάσουν την επιλογή ορισμένων εκδοτών □ και των διευθυντικών στελεχών τους- να εκδώσουν σήμερα Πέμπτη, 7/4 φύλλα ως «Κυριακάτικα». Πρόκειται για πρωτοφανή απόπειρα παραπλάνησης των αναγνωστών και για πρωτοφανή υποβάθμιση των εφημερίδων.

Όσοι έκαναν αυτήν την επιλογή, με αγοραία κριτήρια, κατέληξαν να διαβρώνουν το κρίσιμο για την ενημέρωση στοιχείο της εμπιστοσύνης του κοινού προς τον Τύπο.

Οι Ομοσπονδίες και η Διασωματειακή Επιτροπή καταγγέλλουν, επίσης, τους ιδιοκτήτες και τα διευθυντικά στελέχη των sites που δεν απεργούν. Υπογραμμίζουν ότι στην επερχόμενη θεσμοθέτηση του τοπίου στο διαδίκτυο -που αναμένεται σύντομα τα Σωματεία μας θα αναγνωρίσουν ως ειδησεογραφικά sites , μόνον όσους τιμούν αυτήν την προοπτική αναγνωρίζοντας ότι απασχολούν επαγγελματίες δημοσιογράφους, τεχνικούς και διοικητικούς εργαζόμενους σε ΜΜΕ.

Οι Ομοσπονδίες και η Διασωματειακή Επιτροπή επαναλαμβάνουν ότι η απεργία των εργαζομένων στα ΜΜΕ έχει προκηρυχθεί μέχρι τις 6 το πρωί της Δευτέρας 11/4. Κατά συνέπεια, η απόπειρα να εκδοθούν φύλλα την Δευτέρα 11/4 θα αποκρουστεί. Θα πρόκειται για απεργοσπαστικά φύλλα, προετοιμασμένα από τις ημέρες της απεργίας, με «περιτύλιγμα» επικαιρότητας. Καλούμε και πάλι τους ιδιοκτήτες και τα διευθυντικά στελέχη να αποφύγουν μια ακόμα πρόκληση προς τα Σωματεία μας και μια ακόμα λαθεμένη απόφαση, που υποβαθμίζει και διαβρώνει μακροπρόθεσμα το ρόλο του Τύπου.

**ΤΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ**